

刘国连到扶沟、西华督导殡葬改革工作

本报讯 (记者 张艳丽) 10月15日,副市长刘国连在市殡改办相关负责人的陪同下,到扶沟县、西华县督导殡葬改革工作。

刘国连一行先后到扶沟县殡仪馆、大新镇公益性墓地、汴岗乡平坟复耕现场,以及西华县红花镇寺后行政村公益性墓地、红花村红白理事会、县殡仪馆、东王营贾楼行政村平坟复耕现场等地进行察看。每到一处,他都详细询问了解当地的平坟复耕、公益性墓地建设、棺木市场整治、火化率提升、殡葬基础设施建设等情况。

在督导过程中,刘国连要求,要进一步搞好宣传发动,使得殡葬改革相关政策和措施家喻户晓。二要进一步抓好基础工作。公墓要多

样化、公园化;殡仪馆硬件要改善,管理要跟上,服务要到位,服务要人性化,要办成文明丧葬新风的一个窗口;要提高火化率,棺木市场要全面取缔,防止由地上转入地下,杜绝二次装棺;要充分发挥村级红白理事会作用,切实减轻老百姓负担。三要打好攻坚战。平坟复耕是整个殡葬改革工作的攻坚战,要做到有力、有序、有效,强力推进。四要抓好巩固提高。建立长效机制,确保坟头平后不留痕迹,平坟复耕不出现反弹。五要注意舆情引导。继续争取群众理解和支持殡葬改革,树立文明丧葬新风。六要抓好部门联动。各个部门要配合联动、各司其职,各负其责、统一协作,确保全面完成殡葬改革各项目标任务。

周口国际汽配城开工奠基

本报讯 (记者 岳建辉) 10月16日,“周口汽车产业的航母”——周口国际汽配城举行隆重的开工奠基仪式。副市长刘国连出席开工活动。

据悉,周口国际汽配城位于周商路高出对口,建成后的汽配城是集汽车交流、新车展销、汽车物流配送及行政办公、知名连锁酒店为一体的国际化汽车产业集聚群。该项目计划总投资5.5亿元,用地面积75209平方米,建成后预计年销售额可达20亿元,每年可向国家和地方政府缴纳各种税费6000万元以上,为社会提供5000多个就业岗位,而且还将是我省首家室内国际化汽车会展中心,可承接大

型高端汽车展览、展销活动。

刘国连指出,周口国际汽配城在商水落户,不仅是商水加快招商引资和项目建设的重要体现,也是全市经济社会发展的一大丰硕成果。他希望商水县把周口国际汽配城项目作为融入周口中心城区的一个平台和载体,积极主动地为项目搞好服务,高标准建设,快速度推进,争取项目早日建成、早日投产,并以此为契机,进一步完善优惠政策,优化发展环境,吸引更多更多的项目、资金、人才、技术等要素聚集商水,多引大项目,多招好项目,为全市经济建设多添亮点、多作贡献。

全市法院刑事审判工作研讨会在沈丘县召开

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李文豪 杜鑫) 10月12日,全市法院刑事审判工作研讨会在沈丘县召开。市中级人民法院院长张明山出席会议。会议传达了全省法院刑事审判工作会议精神,分析了当前刑事审判工作面临的新形势新任务。

如何进一步加强全市法院刑事审判工作,张明山提出四点要求:一是树立责任意识,进一步增强做好刑事审判的使命感。要进一步加强司法作风建设,着力治庸、治懒、治散、治浮、治软,推进作风持续好转;要狠抓刑事法官队伍的廉政建设,确保廉洁司法、公正司法。二是强化案

学习培训,进一步提高刑事司法能力与水平。要坚持严教、严管就是关心、厚爱的理念,打造一支高素质的刑事审判队伍;要充分利用“法院大学”和“五个一”学习平台,加大培训力度,增强意识,提高能力。三是加强监督管理,严格把好案件质量关。要增强审判管理意识,充分发挥审判监督作用;要自觉接受监督管理,树立审限意识;要扎实开展“两评查”活动,加大评查、纠错、问责力度。四是注重矛盾化解,着力改善刑事信访形势严峻局面,深入实践“四个一”办案理念,大力落实“四无”办案目标,真正做到案结、事了、人和。

热情高涨忙“充电” 争先恐后“挣学分”

本报讯 周口市公务员网络培训学院自9月19日开通运行以来,各县市区、市直各行政单位认真组织学习,广大学员踊跃参加,学习热情高涨,同时在线学习人数最多达到1424人,我市在全国的排名由刚开通时的末名一跃成为第9名。

周口市公务员网络培训分院属于河南省公务员网络培训学院,是面向全市公务员开展大规模培训活动、提升素质能力的新平台,也是实现网络培训信息管理的新渠道,课程栏目有河南省情、政治理论、政策法规、业务知识、文化素

养、技能训练等,分必修和选修科目,内容丰富,涉及面广,网络视频授课人有国家行政学院(中共中央党校)教授,有中科院、清华大学教授。课件设计除讲解文字内容外,不断配合穿插一些测试题,采用讲练结合,提高了学员的学习注意力,保证学习质量。每课件点击播放完成后学习,系统会随机加分,即结即加,在寓教于乐中起到了很好的学习效果。

周口市公务员网络培训学院的开通运行,开辟了我市行政机关公务员网络培训的先河。
(本报记者)

10月13日,2013年国家公务员考试具体职位表公布。虽然2013年招录公告已经表示“岗位将向基层倾斜”,但职位表上一半岗位都加了“常年出差”、“职位需要晚上值班”等条件限制,令众多考生叫苦不迭。(见10月14日《扬子晚报》)

一年一度的“国考”又来了,“我为公考狂”即将上演。有预估说在“金饭碗”的吸引下,2013年提供20339个职位的中央及直属机关将可能迎来200万以上的人报名,继续维持90:1的录取比例。不过,因为今年的招录计划不少岗位明确了上述适岗要求,所以不少人大呼,今年公务员招录是“史上最苦”,“最苦金饭碗”一词

也新鲜出炉。事实果真如此吗?一者,“值夜班”、“常出差”、“假日加班”等在三百六十行中并不鲜见,甚至一般产业工人都能“坚持节假日加班”,且有的往往是“被免费加班”。在中国七成加班者无加班费”的数据语境下看,对公职人员的这些要求何苦之有呢?

二者,今年招录的“新意”,不过是将此前未明确但客观存在的条件文字化、书面化。换言之,即使没有这些备注,诸多公职岗位也一直是这么要求、这么做的,报考者也不傻,多少清楚一些岗位的职责和运作情况,不至于看到这些条件就觉得是“额外的负担”,现实中恐怕没人会真心觉得

也新鲜出炉。事实果真如此吗?一者,“值夜班”、“常出差”、“假日加班”等在三百六十行中并不鲜见,甚至一般产业工人都能“坚持节假日加班”,且有的往往是“被免费加班”。在中国七成加班者无加班费”的数据语境下看,对公职人员的这些要求何苦之有呢?

每个职业、每个“饭碗”都有各自的操守与尊严、职责与义务。公众之所以会戴着有色眼镜“先入为主”地看待某个职业,确实与现实中某些公职人员利用手中权力徇私枉法有密切关系,少数人所为难免让多数规矩人心生不满。好在行政审批权已六度“瘦身”,加之公共监督意识的觉醒、监督渠道的疏浚与构建,公职人员切莫认为,捧上“金饭碗”就可以混日子了。

沙颖时评

记者 李伟 通讯员 曹新旺

征入伍,新《兵役法》规定了哪些优惠政策?

答:新《兵役法》以法规形式明确了适龄青年应征入伍后的5项优惠政策。①义务兵退出现役,报考公务员、应聘事业单位职位的,在军队服役经历视为基层工作经历,同等条件下优先录用或者聘用。②义务兵退出现役,可免费参加职业教育、技能培训,经考试合格的,发给相应的学历证书、职业资格证书并推荐就业。在就业时享受国家扶持优惠政策,可以免试进入中等职业学校学习,报考普通高等学校以及接受成人教育的,享受加分以及其他优惠政策,在国家规定的年限内考入普通高等学校或者进入中等职业学校学习的,享受国家发给的助学金。

③大学毕业生、在校生入伍的,享受国家规定减免学费和学费补偿政策。在校生退役后可以复学。④大学生士兵在选取士官上优先,大学毕业生士兵符合条件的可以直接提升为军官。⑤大学生士兵退伍复学后参加国防生选拔、参加国家组织的农村基础服务项目人选选拔以及毕业后参加军官人选选拔的,优先录取。

记者:高校毕业生应征入伍“四个优先”政策是怎样规定的?

答:简单地讲,高校毕业生预征对象参军入伍享受“四个优先”政策:优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排使用。

记者:士兵服现役期间的待遇如何?

答:义务兵享受供给制生活待遇;义务兵第一年军衔级别为列兵,每月津贴500元,第二年晋升上等兵,每月津贴600元。士官基本工资

批,不受指标、批次的限制,做到“一站式”办结。

据市国土资源局有关负责人介绍,1月至9月,全市共批回建设用地28036亩,是省下达我市全年新增建设用地指标5010亩的5.6倍。全市2012年度保障性住房计

划用地2982.98亩已全部经省政府批准,保障率100%;全市2012年度139个重点项目已保障用地125个,保障率89.9%。其余14个项目中5个项目已报省、市政府待批,1个项目正在组卷,8个项目用地单位正在办理前期手续。

淮阳县电业局

助力三秋生产受称赞

本报讯 “家里的劳力都出去打工了,正愁着今年的玉米咋收呢,县电业局的志愿者服务队来帮俺收秋了,真是没想到啊!”10月9日,淮阳县朱集乡张庄村的张文成老大爷乐呵呵地告诉笔者。

淮阳县电业局高度重视三秋工作,组织用电优质服务队和三秋党员帮扶队深入田间地头,按照定点、定片、定对象的原则,积极开展用电服务活动,助力三秋生产。

消除隐患,确保供用电安全。该局21支党员帮扶队深入田间地头,对农业线路、农业用电设施和农业机械工作区域线路进行拉网式巡查,实行检查、巡视责任跟踪追究制度,谁检查谁负责;针对田间临时用电线路进行安全检查,发现安全隐患及时整改,并在农田、路边的电杆及拉线上悬挂醒目的警示标志,消除警示盲区,为农业机械作业开辟安全通道,确保供用电安全。

加大宣传,提高安全意识。组织员工走进集镇村、田间地头,向收割

(张瑜)

简明新闻

项城市质监局扎实推进名牌培育创建工作

今年以来,项城市质监局按照省市质监部门的有关要求,结合该市产业、企业实际,积极策划,注重创新,扎实做好项城市名牌摸底、培育和创建工作。该局以突出加快工业发展、大力实施品牌战略为目标,确立了2012年培育对象,全面制订了培育计划,重点围绕食品、服装、机械加工等支柱行业做好名牌挖掘培育工作。截至目前,积极帮助3家企业完成了河南省名牌产品申报工作。(卫森)

淮阳县把好“三关” 严管惠民资金

今年以来,淮阳县严把公示关、核算关、发放关,加强惠民资金监管。要求各乡镇通过村务公开栏及时公开惠民资金补贴对象、补贴标准、补贴金额等信息,使群众及时了解各项惠民政策。同时,针对惠民资金的相关举报,派人及时调查核实农村五户供养人数、低保救助人数等数据信息,共清理查实伪报563户,涉及665人,全部予以纠正。

(牛腾明)



10月15日,福清市纪委干部苏德明在为前王村干部讲解《农村基层干部廉洁履行职责若干规定》。今年以来,福建省福清市高山镇前王村两委干部每月邀请市有关职能部门、离退休党员干部、以及当地村民开办村官勤廉讲坛。讲坛以村级组织换届选举纪律、项目建设、“三资”(资产、资源、资金)管理、村务监督等为主要内容,通过讲述身边人的勤廉故事和为民之道,以营造清正廉洁的社会环境,进一步推进农村“五要”工程(村里的事村民要知道、要参与、要做主、要监督、要满意)和基层党风廉政建设。(新华社记者 张国俊 摄)

周口军分区参谋长、市征兵领导小组副组长兼征兵办公室主任薛振喜就2012年冬季征兵工作有关问题答记者问

记者:薛参谋长,您好!今年我

市的征兵工作已经拉开了帷幕。今天,我想请您就大家普遍关心的问题谈一谈有关情况。

答:征兵工作是国家和军队的一件大事,事关国家的安宁和军队的发展,我非常愿意借《周口日报》这个平台,向全市人民汇报一下。

记者:请把今年征兵的总体时间安排给大家介绍一下?

答:可以。根据全国和军区2012年冬季征兵安排,10月30日前,接受青年应征报名,确定预征对象;11月15日前完成征兵体检;11月30日前完成政审走访;12月10日前完成定兵公示;12月10日起,组织被装发放、起运新兵;12月底前,新兵全部运送到部队。进疆、进藏新兵按计划提前启运。

记者:今年新兵征集对象和范

围有何规定?

答:今年新兵的征集对象和范围,继续以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。普通高等学校应届毕业生、翌年毕业生和大一新生以及高中应届毕业生为征集重点。女兵征集工作,将继续按照网上报名、择优排序、公开征集的办法组织实施。

记者:新兵征集年龄范围具体是怎么规定的?

答:男青年为2012年12月31日前满18至20周岁,高中毕业生可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为2012年满18

周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁。根据本人自愿,可征集满17周岁的高中应届毕业生入伍。

记者:公民应征入伍需要满足哪些基本身体条件?

答:公民应征入伍要符合国防部颁布的《应征公民体格检查标准》和有关规定。其中,有几项基本条件:身高男性162cm以上,女性160cm以上;体重男性不超过标准体重的25%,不低于标准体重的15%;女性不超过标准体重的15%,不低于标准体重的15%;(身高等110kg);最低视力标准:大学专科以上文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

记者:为鼓励适龄青年积极应

征入伍,新《兵役法》规定了哪些优惠政策?

答:新《兵役法》以法规形式明确了适龄青年应征入伍后的5项优惠政策。①义务兵退出现役,报考公务员、应聘事业单位职位的,在军队服役经历视为基层工作经历,同等条件下优先录用或者聘用。②义务兵退出现役,可免费参加职业教育、技能培训,经考试合格的,发给相应的学历证书、职业资格证书并推荐就业。在就业时享受国家扶持优惠政策,可以免试进入中等职业学校学习,报考普通高等学校以及接受成人教育的,享受加分以及其他优惠政策,在国家规定的年限内考入普通高等学校或者进入中等职业学校学习的,享受国家发给的助学金。

③大学毕业生、在校生入伍的,享受国家规定减免学费和学费补偿政策。在校生退役后可以复学。④大学生士兵在选取士官上优先,大学毕业生士兵符合条件的可以直接提升为军官。⑤大学生士兵退伍复学后参加国防生选拔、参加国家组织的农村基础服务项目人选选拔以及毕业后参加军官人选选拔的,优先录取。

记者:高校毕业生应征入伍“四个优先”政策是怎样规定的?

答:简单地讲,高校毕业生预征对象参军入伍享受“四个优先”政策:优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排使用。

记者:士兵服现役期间的待遇如何?

答:义务兵享受供给制生活待遇;义务兵第一年军衔级别为列兵,每月津贴500元,第二年晋升上等兵,每月津贴600元。士官基本工资

不包括地区生活、高山海岛、骨干津贴等补助),下士第一年为2300元,中士为3000元,上士为3730元,四级军士长为4530元。实行士兵退役金制度。由中央财政按规定标准发给自主就业退役士兵一次性退役金。

对服义务兵役的高校毕业生、在校生以及退役后复学的均实行学费补偿和贷款代偿,按照实际缴纳学费的学年,每年补偿学费或代偿国家助学贷款本息的金额最高不超过6000元。

记者:义务兵优待金标准是如何规定的?

答:从今年起,我市建立了义务兵最低优待金制度,农村义务兵优待金不低于当地上年度农民人均纯收入,城镇义务优待金不低于上年度城镇单位在岗职工最低工资标

准。从全市发放的情况看,今年农村义务兵优待金发放的标准不低于5000元,城镇义务兵不低于9840元。

记者:就廉洁征兵问题请您谈一谈看法?

答:今年,狠抓廉洁征兵是我们的工作重点之一,市委、市政府和军分区制定了有效措施,确保我市征兵工作依法、规范、和谐、高效的完成征兵任务。希望广大群众和社会各界人士加强监督,发现问题及时向我们反映。市征办及各县市区场征兵办公室都将设立举报信箱或举报电话,市征兵办的举报电话已经开通,号码是:8176133、8176203。凡是群众揭发和举报的问题,我们将坚决认真查处,决不姑息迁就。